YHUBEP3UTET Y UICTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHNYKHN ®AKVYJITET

MATEMATUKA 1 7.10.2011.

1. Pujemity jennaunny z°* —%—1 =0.

2. JIMCKYTOBaTH U PHjEIIUTH CUCTEM

x+y+(l-a)z=a
(I—a)x—y+z=-1
x+(a-1)y-z=0, ae R.

3. Pujemmmtu matpuuny jennaunny AX —2BX +3A =0, ako je 1ato

1 3 2 -1 0 O
A=|-1 2 1|,B=|-2 1 2
0 3 -1 -2 2 1

4. a) U3pauyHatu 3anpeMuHy TeTpaeapa OrpaHUYEHOT paBHUMa: x+ y+z—-1=0,

x—y—-1=0, x—z—-1=0wu z-2=0.

0) M3pauyHatu BUCHHY TeTpaeapa CIyIITeHY U3 TjeMeHa Koje JIeKu y paBHH Oyz.

5. Uctmratu u rpaduuky npeacrasutu GpyHkuujy f(x)= arctg (H—lj.
x



